

# Да здравствует 37-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

## СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 221 (6324)

Воскресенье, 7 ноября 1954 года

Год издания  
пятый

Цена 15 коп.

### Совету Министров Союза ССР Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза

Совет Министров РСФСР докладывает, что колхозы и совхозы Российской Советской Федерации Социалистической Республики, осуществляемую намеченную Коммунистической партией и Советским правительством программу кругого подъема сельского хозяйства под руководством Центрального Комитета КПСС и Совета Министров Союза ССР, досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок.

В текущем году колхозы и совхозы республики сдали в продажу государству зерна на 400 миллионов пудов больше, чем на эту дату в 1953 году. Перевыполненный план сдачи пшеницы и кукурузы; сдано больше, чем в прошлом году: пшеницы на 252 миллиона пудов, крупных культур на 19 миллионов пудов, овса и ячменя на 65 миллионов пудов и кукурузы на 12 миллионов пудов. Многие колхозы продолжают сдачу хлеба в счет натураплаты за работы МТС и продажу излишков хлеба государству.

Серийных успехов в увеличении производства зерна добились колхозы, МТС и совхозы Сибири и Урала, основанные в этом году значительные площади целинных и залежных земель. Колхозы и совхозы Сибири сдали государству хлеба в 2,6 раза больше, чем в прошлом году. Труженики сельского хозяйства Алтайского края сдали и продают государству хлеба 221,7 миллиона пудов, в том числе пшеницы 191 миллион пудов. Новосибирская область сдала хлеба государству на 52 миллиона пудов, Омская область — на 30 миллионов пудов, Красноярский край — на 22 миллиона пудов и Бурганская область — на 14,3 миллиона пудов больше, чем в прошлом году.

Большинство областей, краев и автономных республик РСФСР досрочно и значительно раньше, чем в прошлом году, выполнили и перевыполнили государственный план хлебозаготовок. Хлеборобы Краснодарского края выполнили план в размере 110 миллионов пудов, Башкирская АССР — 63 миллиона пудов.

На 1 ноября 1954 г. сдано государству картофеля на 702 тыс. тонн больше, чем на эту дату в прошлом году, овощей — на 341 тыс. тонн, молока — на 270 тыс. тонн и мяса на 7 тыс. тонн.

СОВЕТ МИНИСТРОВ РСФСР.

4 ноября 1954 года.

### ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ

Народы нашей могучей социалистической Родины, стран народной демократии и все прогрессивные человечество отмечают сегодня 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Тридцать седьмую годовщину Великого Октября советский народ встречает в обстановке огромного политического и производственного подъема. Отсюда идут радостные вести о досрочном выполнении государственных планов и социалистических обязательств. Занятыми мирным созидательным трудом, металлурги и горняки, строители и железнодорожники, машиностроители и работники сельского хозяйства — все советские люди приготовили к всенародному празднику свои трудовые подарки.

Новыми трудовыми успехами встречают всенародный праздник — 37-ю годовщину Великого Октября и труженики нашего города. Первентство в этом патриотическом соревновании среди промышленных предприятий города принадлежит коллективу Кузнецкого металлургического комбината. Металлурги успешно завершили задание минувшего месяца и в целом десятимесячную программу по всему металлургическому циклу, добились дальнейшего роста производительности труда и производства металла. Многие передовые коллективы этого предприятия уже перевыполнили годовые социалистические обязательства по выдаче сверхплановой продукции.

Славными трудовыми победами встретят всенародный праздник коллектив алюминиевого завода. Алюминищики также успешно завершили план десяти месяцев и октавьбровое задание. Третий раз в этом году этот коллектив завоевывает первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании и перевыходит Красное знамя ВЛСПС и Министерства. За 10 месяцев текущего года алюминищики дали 42,5 миллиона рублей накоплений, в том числе 7,5 миллиона рублей экономии от сверх-

планового снижения себестоимости производств.

Назавтра празднования 37-й годовщины Великого Октября коллектив рабочих завода рабочими плана 11 месяцев. Этому коллективу четыре раза подряд присуждается второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании и денежная премия.

Десятки тысяч тонн угля выдали на горы сверх плана горняки шахт «Западная», им. Орджоникидзе и «Редаково-южная». Заметательно потрудились в предоктавьбровском социалистическом соревновании трудающиеся заводов имени Молотова, машиностроителей, железнодорожников, машиностроителей и рабочих сельского хозяйства — все советские люди приготовили к всенародному празднику свои трудовые подарки.

На предприятиях, шахтах, стройках города самоотверженно трудаются многие передовики и новаторы производства, которые добиваются все новых и новых успехов на всех участках хозяйственного и культурного строительства. Имена многих из них известны далеко за пределами города. На Кузнецком металлургическом комбинате творческие трудятся такие передовики производства, как тт. Привалов, Никитин, Чалков, Бетров, Бизуров, Шапков, Сухов и многие другие. Среди строителей высоких производственных и экономических показателей добиваются мастер каменной кладки тов. Бузулин, прораб монажников тов. Комков, комплексная бригада тов. Гуселетова и десятки других. Умело показывают славу своих коллективов знатные горняки Герои Социалистического Труда т. Лиханов и Монченко, комсомольско-молодежная бригада тов. Трухачева, бригада проходчиков тов. Зинера и другие. Среди алюминищиков высокие образцы труда показывают бригады электрогородников т. Демидова, Шипилова, Мишина, Пас-рева.

Значительные успехи достигнуты трудающимися города в культурном и бытовом

строительстве. В текущем году в городе появились новые благоустроенные жилые дома, клубы, школы, медицинские и детские учреждения. Улучшилось медицинское обслуживание населения. Торговицы организации стали продавать значительно большие промышленных и продовольственных товаров. Большими средствами израсходованы на дальнейшее благоустройство города.

Трудящиеся Сталинска, как и всей страны, сегодня выйдут на праздничную демонстрацию, чтобы еще раз выразить свою беспредельную любовь и преданность Коммунистической партии и Советскому правительству, свою готовность отдать все силы и знания делу строительства коммунистического общества.

В первых колоннах демонстрантов пойдут коллективы, завоевающие это право самоотверженным трудом на благо нашей социалистической Родины. Благодарные горожане, социалистическая партия и Советскому правительству за постоянную заботу о трудающихся, металлурги, горняки, строители, железнодорожники, машиностроители и коллективы других предприятий будут впереди показывать свои трудовые успехи во славу родного Советского государства. Для этого они будут изыскивать и полностью использовать резервы производства, совершенствовать технику и технологию, улучшать организацию труда, повышать темпы производства продукции, улучшать качество и снижать ее себестоимость, и тем самым внести свой вклад в общегородские успехи.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

### РАПОРТЫ ТРУДОВЫХ ПОБЕД

#### Первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании

Накануне всенародного праздника алюминиевого завода получили радостное сообщение о том, что завод по итогам третьего квартала третий раз в нынешнем году присуждено первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании, перевыполнив план 10 месяцев на 10,5 процента. Досрочно завершен план 10 месяцев и октавьбровое задание. Красное знамя ВЛСПС и Министерства цветной металлургии и переходящее Красное знамя МТС и Министерства цветной металлургии и денежная премия,

называемого сорта выдано 95,8 проц. металла вместо 92 проц. по плану. За перевыполнение плана по сортности алюминищики за 10 месяцев получили более 1 миллиона рублей прибыли. Всего же за 10 месяцев накопления составляют 42,9 миллиона рублей, в том числе от сверхпланового снижения себестоимости — 7,5 миллиона рублей.

#### Сверхплановый цемент — стройкам

Кузнецкие цементники с честью сдержали свое слово. Соревнуясь за достойный встечу 37-й годовщины Великого Октября, они досрочно завершили план 11 месяцев и перевыполнили 10,9 проц. выше плановой и на 25,9 проц. выше прошлогодней.

Достигнут большой успех в снижении себестоимости цемента. Каждая выданная в нынешнем году тонна цемента на б. 62 коп. запланирована на 12,8 коп. сверхплановой и денежной премии,

четвертый раз подряд присуждено второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании предпринятия министерства и соответствующая денежная премия.

Успешно завершил план 10 месяцев, цементники приложили старания к тому, чтобы досрочно закончить задание всего года.

В. ТРУХИН, нормировщик цементного завода.

#### Лучшие по профессиям

На днях на Кузнецком комбинате стало известно о том, что члены завода, завоевавшие первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании рабочих ведущих профессий и мастеров на третий квартал. Звание лучшего стальвара страны удостоен стальвар второго мартеновского цеха Александра Павловича Шашкова. Он сварил за квартал 2,200 тонн сверхпланового металла, увеличив тем самым квартальную производительность труда на 960 килограммов против плана, снизил на 12,8 кг расход топлива на тонну продукции. 53 плавки т. Шашкова сварил скользким методом.

Бригада № 3 среднесортного цеха, которой руководит мастер Тимофей Степанович Сухов, прокатали за квартал 4313 тонн металла, на 42 процента снизила брак, склономца 334 тонны металла. Тов. Сухову присвоено звание лучшего мастера прокатных станов страны.

#### Передовики угледобчи

Смена горного мастера комбината стала известна о том, что члены завода, завоевавшие первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании рабочих ведущих профессий и мастеров на третий квартал. Этот коллектив дал сверх плана за 10 месяцев около 4 зillionов тонн, 677 погонных метров уходов.

На днях колектив получил сообщение о том, что кузнецким цементникам по итогам третьего квартала, на

#### Трудовая вахта строителей

В социалистическом соревновании в честь 37-й годовщины Великого Октября трудающиеся треста перевыполнили план за месяцный отрезок времени. Так, как генподрядчик, так и по своим работам. В течение 10 суток они сделали метрополитен, склономца 17 тысяч квадратных метров.

Вокруг школы в пятиэтажном квартале «треугольник» на 960 мест, детсад в Абагуре и подготовлено здание для технического училища, в котором с 1 ноября начались занятия.

Строители треста «Кузнецкий», выполнив октавьбровский план по генподряду. В этом месяце они сдали в эксплуатацию школу № 10 по улице Об

#### рационализаторов

процессов. Внедренные в производство предложения рационализаторов дают ежегодно большую экономию средств.

За 10 месяцев нынешнего года от изобретателей и рационализаторов комбината поступило 3.387 предложений, из которых уже внедрено в производство 1.874. Достигнута в результате этого экономия составила 13.430 тысяч рублей при изобретателе и рационализаторах комбината.

#### Новый

С замечательным трудом поддержали приезд 37-й годовщины Великого Октября коллектива треста «Сталинскпромстрой» перевыполнили план за месяцный отрезок времени. Так, как по своим работам. В течение 10 суток они сделали склономца 17 тысяч квадратных метров.

Вокруг школы в пятиэтажном квартале «треугольник» на 960 мест, детсад в Абагуре и подготовлено здание для технического училища, в котором с 1 ноября начались занятия.

Строители треста «Кузнецкий», выполнив октавьбровский план по генподряду. В этом месяце они сдали в эксплуатацию школу № 10 по улице Об

#### проходческий комбайн

Освоение выпуска проходческого комбайна, совершило нового и оригинального по своему конструктивному замыслу, потребовало большого внимания со стороны как рабочих, так и инженерно-технических работников.

Над всеми этими вопросами хорошо потрудились работники конструкторского отдела завода тов. Шахов, Карапин и Багрицкий и технологии тт. Дробинников.

#### ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

На снимках (сверху вниз): проходчик шахты «Редаково-южная» И. С. Трухачев, слесарь городской больницы № 1 М. П. Ростовская, слесарь Кузнецкого машиностроительного завода И. Т. Ращупкин, работница Стальвара маркенского цеха № 1 М. В. Буркаиной.

Фото П. Дуплинского.



На снимке один из новых кварталов района «треугольник», застроенного трестом «Сталинскпромстрой» в последние два года многоэтажными благоустроенными жилыми домами для кузнецких металлургов. Фото Г. Преснякова.

# Тебе, любимая Отчизна, наш вдохновенный, славный труд!

## Развивать творческую инициативу металлургов

Металлургия, как и любая отрасль промышленности, не терпит застоя, топтания на месте. Кузнецкие металлурги настойчиво работают над многими новыми вопросами металлоизделий, с живым интересом следят за тем, что нового появляется на других заводах. Творческая мысль новаторов постоянно идет и находит новые пути и средства совершенствования и улучшения металлургического производства.

На современной механизированной доменной печи набор, взвешивание, погрузка шихтовых материалов производят одни человек — машинист вагон-весов. Казалось бы, больше ничего добавить к этой высокой степени механизации. Но электрики доменного цеха тов. Гурьянов засадили целую автоматизированную работу вагон-весов. Более двух лет работает т. Гурьянов над этим вопросом. Неудач было немало, не все гладко и сейчас, но в основном задача автоматизации вагон-весов решена. С помощью конструкторов тт. Толченова, Долгина, Ильинского удалось разработать конструкцию, годную для промышленного использования. Машинист теперь сама набирает, взвешивает и разгружает руду, известник и другие материалы для домен.

Однако мысль новаторов идет еще дальше. А как сделать, чтобы вагон-весы работали вообще без вмешательства машиниста? И вот разработана более совершенная конструкция автоматизированных вагон-весов, на которых все операции производятся без прикосновения человеческой руки. Машинист вагон-весов остается только контролировать работу автоматической системы.

Большой вопрос по совершенствованию технологии выплавки стали поднял мастер мартеновского цеха № 1 т. Никитин. Он нашел неиспользованные резервы для сокращения длительности плавки за счет удаления вредной для стали примеси — фосфора за один прием, а не за два, как это обычно делалось. Надо удалить фосфор в такой период плавки, когда он в наибольшей мере переходит в шлак, причем сделать это не meshka — такова мысль т. Никитина. Когда т. Никитин доложил о своем способе на вечере новаторов, некоторые выступавшие говорили, что мысль т. Никитина не нова. Но в том и состоит заслуга мастера-новатора, что он первый в наших условиях применил способ, о котором некоторые товарищи может быть и знали, но применить в производстве не догадались.

В наынешнем году в обжимном цехе успешно окончились большие работы по модернизации автоматизации обжимного стана. Для усовершенствования механического и электрического оборудования стана было коренным образом переделано нажимное устройство, модернизированы электроприводы манипуляторов, рабочих рольгангов, система управления главным приводом стана и приводом ножниц горячей резки, модернизирована механическая часть и электропривод слитковоза.

Модернизация и автоматизация обжимного стана была очень трудной. Опыта, который можно было использовать, не было, так как подобная работа не проводилась ни в нашей стране, ни за границей. Приходилось итти непроторенной дорогой. На роль с конструкторским бюро треста «Электропривод» много цепного и ориентального внесли инженеры нашего комбината. Например, тт. Патрик, Лиденков, Конев и Боженников разработали совершенно новую схему нажимного устройства. В разработке и наладке автоматического процесса прокатки слитка было немало неудач. Иногда казалось, что просто невозможно заменить автоматическими приборами труд вальцовщика. Но упорство и настойчивость в достижении цели, которые проникли в тт. Мамкин, Петрикесов, Сороко, Бидули, Зуев и другие, преодолели все трудности.

Новая техника — это прежде всего люди, творящие новые машины, совершающие творческое, разрабатывающие передовые приемы труда, создающие новые виды продукции. Советский строй создал все условия для неограниченного проявления творческих способностей советских людей. Сейчас нет такой технической задачи, которая была бы недостижима советскому инженеру, технику, новатору. Новый мощный подъем народного хозяйства ставит перед кузнецкими металлургами большие задачи по дальнейшему увеличению производства металла. Коллектив кузнецких металлургов прилагает усилия к тому, чтобы успешно решить эти задачи.

Г. ШАРОВ,  
и. о. начальника технического от-  
дела Кузнецкого комбината.

## Очерк

### Одна из многих

Помимо посматривая на часы, Михаил ловил себя на том, что в эти оставшиеся минуты до конца лекции, он уже не может сосредоточиться на рассказе преподавателя. То и дело мелькала мысль:

— А если не разрешит? Что делать?

Ити так только сейчас, иначе опоздаю и все ни к чему!

А когда, наконец, лекция была окончена, Михаил застенчиво, как школьник, просил отпустить его в этот вечер с занятий.

Стараясь скрыть волнение, он стоял перед преподавателем, упервшись руками в стол, и опустив упрямую голову так, что на глаза надела светлая прядь волос.

— У Вас что-нибудь случилось? Кто заболел из домашних?

— Нет, все здоровы. Только разрешите мне не говорить Вам причину, — виновато улыбнулась она.—Расскажу потом.

— Ну, что ж, если это такой секрет, придется отпустить.

Внутренне торжествуя, Михаил почти бегом бросился к двери.

Трамвая решила не ждать.

— От института не так уже далеко до городского театра, широким шагом в два счета буду там.

Запыхавшись от быстрой ходьбы, он не вошел, а скорее влезет в театр.

Торжественный вечер металлургов был в самом разгаре. Сияющие счастьем лица празднично одетых людей, оживленный говор, бурные рукоплескания поздравляющих друг друга — все говорило о том, что это вечер необычайный.

В фойе сразу встретил нескольких знакомых. Но, разговаривая с ними, Михаил взглянул скользко на лицам проходивших, разыскивая глазами.

— Где же она, неужели опоздала, — сорвавшись называя имя.

## Родина — Советская держава!

Родина! Советская держава —  
Всех народов дружная семья,  
Жизнь моя, судьба моя и слава —  
На тебя равняется земля.

Всё твои успехи и богатства,  
Прошлих лет и будущих времен.  
Всё ты, с боя, отдана для братства,  
Всё твоих народов и племен.

Родина! Советская держава!  
Жизнь твой — спасительный, новый век.  
Золотой сильвой своей по праву  
Золотой сильвой своей по праву

Так цветы и крепки год от года  
Под высоким знаменем Кремля  
Рады благ и радости народа,  
Всех народов дружных семьи!

М. ДУДИН.

## Сила коллектива

День ото дня все сильнее и богаче становится любимая Родина, все культурнее и зажиточнее живет советский народ. Радостно сознавать, что в это общее дело вложена и доля труда кузнецких металлургов.

Все уже несколько лет подряд бригады № 2 стана «750» являются передовыми коллективами сортопрокатного цеха, шесть раз в этом году мы занимали первое место в социалистическом соревновании по комбинату. Становясь на предпраздничную вахту, да и слово прокатать сверх плана 350 тонн металла, и сегодня с гордостью рапортует т. Кавун, в школе рабочей молодежи — т. Скрылев, т. Морозов — выдано 403 тонны сверхпланового проката, брак снижен на 23 процента, сэкономлено много топлива и электроэнергии.

Эти успехи — заслуга всего коллектива. Ведь работа отлично спорится, когда чувствуешь рядом локоть товарища, когда наложен труд всех звеньев стана. Рабочий бригады овладел смежными профессиями и в любое время может подменить друг друга. У нас на утете каждая минута, и если кто-либо растратит ее зря,

А. ТИМОФЕЕВ,  
группирор бригады № 2 сортопрокатного цеха Кузнецкого комбината.

## Радость строителя

Когда смотришь как всплескаются люди в новые квартиры, радуешься вместе с ними: ведь это мы, строители, возводили стены этого красивого дома, это наш труд, наше искусство.

Сейчас, в 37-ю годовщину Великого Октября, с особой силой чувствуешь, что творить, строить новую жизнь нам дали возможность Коммунистическая партия и Советское правительство.

Только благодаря постоянной заботе государства о людях, я окончил школу ФЗО, где получила специальность каменщика и теперь уже 14-й год работаю на стройках треста «Сталинскомпромстрой».

Все мои товарищи, выпускники школы ФЗО, полюбили свою работу и стали овладевать смежными профессиями. Я тоже освоил труда пекаря, арматуриста, бетонщика. Работать порой приходилось трудно, но нам всегда помогали опытные мастера и бригады. Они прививали нам любовь к труду, уважение к людям труда, умение преодолевать все препятствия. И мы навсегда останемся благодарны им.

А через пять лет работы на стройке мне доверили возглавлять комсомольско-молодежную бригаду. Сначала руководить было трудно. Много пришлось поработать, чтобы создать настоящий дружный коллектив.

В наше время, когда всплескаются люди в новые квартиры, радуешься вместе с ними: ведь это мы, строители, возводили стены этого красивого дома, это наш труд, наше искусство.

Сейчас мы работаем на строительстве алюминиевой фабрики. В социалистическом соревновании мы заняли первое место в рабочих местах, забота друг о друге. И, главное — все мы гордимся своей профессией и всегда стараемся оправдать почетное звание строителя.

Члены нашей бригады овладевают марксистско-ленинской теорией, повышают свое мастерство. Многие строители стали коммунистами, комсомольцами. Я также повысил свой идеино-политический уровень. В 1949 году вступил в члены Всеобщего союза коммунистов СССР. Молодежи — т. Скрылев, т. Шевелев, т. Морозов — самостоятельно изучают историю КПСС.

Сейчас мы работаем на строительстве алюминиевой фабрики. В социалистическом соревновании мы заняли первое место в рабочих местах, забота друг о друге. И, главное — все мы гордимся своей профессией и всегда стараемся оправдать почетное звание строителя.

В. КРИВЕНКО,  
бригадир каменщиков строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».



Семья Пашковых.

Михаил вошел в зал.

Ослепляющий свет прожекторов больно разрезал глаза. Только через несколько минут увидел богатую убранный сцену.

Портрет вождей, кругом живые цветы. Пол устлан дорогими коврами.

Один за другим на сцену поднимались лучшие люди завода — гигант черной металлургии — скромные, рядовые труженники Кузнецкого металлургического комбината, те, кого прославил свободный труд.

Когда медленно спустилась со ступенек, к ней подошли сыновья — Михаил и Василий, ее орлы, ее материкия гордость.

— Ты давно здесь, — спросил Михаил брата, — вот это здорово! Что значит родина, не договаривались, а об одном думали.

— Я здесь, — с самого начала, — ответил Василий. — Еще вчера отпросился в техникум.

— Ну, вы тише, — ласково остановила их мать. — Смотрите, это вот наши, прокатчик, получает орден Трудового Красного Знамени. Давиненко тоже работает...

— Пашкова, Ефросинья Филипповна, машинист-оператор мотора стана «750» награждается высшим правительственным орденом Ленина.

От неожиданности Михаил всем корпусом рванулся вперед, весь просветел.

Счастливым блеском загорелись глаза. Он всплыл в одну точку. Туда, к

...Долго в эту ночь не могла уснуть Ефросинья Филипповна. Высокая награда взволновала до глубины души. Вся отдавалась нахлынувшим воспоминаниям, с гордостью думала о том, что ей, рядовой труженнице, удалось выполнить план кирпичнойкладки на 156 процентов. Это наш подарок любимой Родине, давший нам большую радость — строить.

Сейчас мы работаем на строительстве алюминиевой фабрики. В социалистическом соревновании мы заняли первое место в рабочих местах, забота друг о друге. И, главное — все мы гордимся своей профессией и всегда стараемся оправдать почетное звание строителя.

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника строуборуправления № 3 треста «Сталинскомпромстрой».

М. ПАШКОВА,

помощник начальника стро